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ACTA No 054 
 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: LUNES 1   DE MAYO DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO 2023  POR 

PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DOCTOR CARLOS ENRIQUE MELO  VALENCIA Y EL 
PRESIDENTE DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL.   

5. HIMNOS NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL 
6. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                  X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                                X 
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO       X 
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista10 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El honorable concejal CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES, ingreso a las 8:05 A.M. 
El honorable concejal DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER, ingreso a las 4:04 P.M. 
El honorable concejal PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO, ingreso a las 4:04 P.M. 
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Nota:  los honorable concejales sesionaron de forma virtual en razón de realizar una solitud por 
temas inherentes a la seguridad personal.  

• DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER. 
• REY RIVEROS JUAN ALVARO                   

                
2.  

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 Ausente   
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               Ausente  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      Ausente  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

3.  

Con 10 votos positivos, 3 ausentes  0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría. 

3. ORACIÓN. 

la oración es dada por la honorable concejal Shirley Rey Duran.  
 

4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO 2023  
POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DOCTOR CARLOS ENRIQUE MELO  VALENCIA Y EL 
PRESIDENTE DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL.   

 
El señor alcalde doctor Carlos Enrique Melo Valencia y el presidente del Honorable Concejal Jorge 
Humberto Flórez Rojas, instalaron las sesione ordinarias del segundo periodo.  
 
El señor alcalde manifestó la importancia de legalización de predios, en este periodo de sesiones 
se va radicar las adiciones y superávit. 
 
Tiene la palabra  honorable concejal Jairo Camargo. 
 

• Manifestó la preocupación por el terminal de transporte.  
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Tiene la palabra   honorable concejal David Murcia solicito. 
 

• La asistencia de lo funcionarios de la administración con el fin de explicar los proyectos de 
acuerdo. 

• La seguridad en el mirador turístico, por cuanto a la problemática que se viene presentado. 
 

• El mantenimiento y arreglo de las rejillas, en especial del anillo vial. 
 
Tiene la palabra  honorable concejal Shirley Rey Duran. 
 
Solicita que se informe acerca de las canchas sintéticas están en funcionamiento.  
 
Tiene la palabra  honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Trato cuatro temas: 
 

• En relación a la PETAR. 
• Comparendos ambientales. 
• Las canchas sintéticas en relación al mal estado.  
• La construcción del centro vida del adulto mayor.  

 
Tiene la palabra   honorable concejal Cristian Suarez. 
 

• Que soluciones hay para el acceso al caño camoa. 
 

Tiene la palabra   honorable concejal Yon Fredy Porras. 
 

• El mantenimiento de las rejillas y no entiendo el porque se le entrega esta responsabilidad 
a la secretaría de obras cuando debería ser la empresa de servicios públicos.   

• La planta de tratamiento. 
 

Tiene la palabra   honorable concejal Yon Shirley Rey. 
 

• La problemática de consumo de drogas y robos por el sector de las cuadrillas, solicito se 
realice una limpieza para evitar estos incovenientes. 
 

 
El señor alcalde Doctor Carlos Enrique Melo Valencia  aclaran inquietudes presentadas por los 
honorables concejales. 
 

• Terminal de transporte.  
• Es importante la asistencia de los funcionarios los proyectos de acuerdo. 
• Se esta trabajando el tema del mirador turístico. 
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• Se va a establecer seguridad en los diferentes escenarios. 
• Manifiesta se va hacer el acercamiento con la J.A.C. 
• En relación a las rejillas de va iniciar el proceso. 
• Los proyectos están atrasados dos años por los temas del COVID, pero esta la voluntad de 

adelantar el tema de la PETAR. 
• Los comparendos ambientales se están aplicando.  
• Se tiene el terreno para lo centros vida, me comunicare con el gobernador para que 

manifieste la voluntad en cuanto a este proyecto. 
• Mantenimiento de las calles. 

 
 

5. HIMNOS NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL. 
 

Se entonaron los himnos.  
 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 
 

No reposan proposiciones en secretaria señor presidente.  
 
Tiene la palabra   honorable concejal Gustavo Chica. 
 
Para invitar a los integrantes de la comisión de la equidad de la mujer unas vez termina la sesión.  
 
 
En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
tema, queda convocados para mañana 2 de mayo hora reglamento, en el recinto y se cierra la 
sesión siendo las 10:10 a.m. del día 1 de mayo del 2023 

 

 

 

 ____________________________________                                                    _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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